



Житель г. Воронежа подозревается в покушении на убийство знакомого

28 января 2015 года в областную клиническую больницу доставлен 31-летний мужчина с проникающим ранением грудной клетки слева, верхней доли легкого и сердца.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Установлено, что около 00 часов 00 минут 28 января 2015 года в квартире жилого дома по пер. Гвардейскому г. Воронежа между 31-летним мужчиной и его 49-летним знакомым во время распития спиртных напитков произошла ссора, в ходе которой последний нанес потерпевшему не менее одного удара штык-ножом в область груди слева. С полученными телесными повреждениями потерпевший в тот же день был доставлен в областную клиническую больницу, где ему оказана квалифицированная медицинская помощь, вследствие чего злоумышленник не смог довести свой умысел, направленный на убийство потерпевшего, до конца по независящим от него обстоятельствам.

По сообщению медицинских работников состояние мужчины оценивается как крайне тяжелое.

29 января 2015 года, злоумышленник, скрывавшийся от правоохранительных органов, добровольно явился в отдел полиции, где сообщил о совершенном им ранее преступлении. Мужчина задержан, в ходе следственных действий подозреваемый дал признательные показания. Ранее он к уголовной ответственности не привлекался. В ближайшее время следователями будет решаться вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

30 Января 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/889329>